



Рисунок Лобарева Александра, 6б класс

\*\*\*

Первый Международный женский день 8 марта был установлен в Копенгагене в 1910 году на 2-й международной конференции женщин-социалисток. Среди инициаторов была и Клара Цеткин. В конференции приняли участие более ста женщин из 17 стран.

8 Марта — это праздник весны и света, дань уважения к традиционной роли женщины как жены, матери, подруги. Ритуал этих мартовских дней идеально прекрасен: все для женщины, все в её честь! И неизбежны торжественные поздравления, и рыцарские жесты, и знаки внимания.

С праздникам женским,  
С началом весны,  
С первой весенней проталинкой!  
Будьте здоровы и счастливы вы,  
Успехов больших вам и маленьких!

Г.М. Мирошниченко,  
воспитатель 6 класса

### Поздравления ребят 6 класса

**Маша Позднякова:** Я хочу поздравить Галину Михайловну — она добрая, умная и хороший воспитатель, Веру Николаевну — она добрая, она нас многому научила, и Татьяну Вениаминовну — она добрая, хорошая, умная и хороший учитель, и Юлию Юрьевну — она нас научила танцевать, петь.

**Саша Лобырев:** Мы хотели поздравить с 8 Марта всех педагогов и воспитателей. Пожелать им счастья, здоровья, успехов и побольше любви.

**Настя Кузнецова:** Я хочу поздравить всех-всех с 8 Марта, особенно Надежду Алексеевну, Наталью Евгеньевну и Галину Михайловну, потому что они самые лучшие воспитатели в этой школе. Я всех их люблю. И остальных педагогов тоже. Хочу пожелать терпения в их нелегкой работе с нами.

**Наташа Пахомова:** Я хочу поздравить Веру Николаевну, Юлию Юрьевну, Галину Михайловну, Надежду Алексеевну и всех учителей и воспитателей с 8 Марта, потому что, они добрые, умные, и многому нас научили.

**Аня Яковлева:** Поздравляю с 8 Марта Надежду Алексеевну, желаю ей удачи, здоровья и получать много денег за свою работу.

**Гена Шишканов:** Поздравляю с праздником Надежду Алексеевну, Галину Михайловну, Веру Николаевну, Наталью

## С 8 Марта!



Рисунок Кириллова Михаила, 8 класс

Евгеньевну. Желаю, чтобы вы не уволились, пока мы не закончим школу, счастья в работе, здоровья.

**Коля Новиков:** Я хочу поздравить тех женщин в школе, кто нас кормит, оберегает наш сон, обувает, одевает, лечит, учит, воспитывает.

С новой весной вас,  
С каплями первыми,  
Мирного неба вам, солнца лучистого,  
Счастья заветного, самого чистого!  
Много вам ласки, тепла, доброты,  
Пусть исполняются ваши мечты!

### Поздравления ребят 7 класса

**Света Зайцева:** Чтобы все учителя, воспитатели, девочки были здоровы.

**Женя Воробьев:** Всем удачи, личного счастья, успехов в труде.

**Ваня Кудрин:** Чтобы над всеми сияло мирное небо и чтобы не было войны.

**Руслан Кузнецов:** Желаю вам радости, доброты и нежности. Девочкам — успехов в учебе, здоровья.

### Поздравления ребят 8 класса

**Оля Романова:** Я хочу поздравить с первым праздником весны Ларису Владимировну и Веру Николаевну. Желаю вам счастья, радости, веселья. Будьте такими же красивыми, добрыми, жизнерадостными и внимательными.

**Настя Морозихина:** Поздравляю с женским Днём — 8 марта Валентину Михайловну, Жанну Владимировну, тетю Лену. Желаем им много счастья, успехов в работе, крепкого здоровья.

**Илья Петер:** Поздравляю с праздником всех девочек в школе, желаю им хорошо учиться, быть внимательными друг к другу, ласковыми и добрыми.

**Андрей Игнатов:** Поздравляю с 8 марта женщин, которые моют за нами полы, наводят чистоту и учат в школе — Любовь Михайловну, Наталью Николаевну, Ольгу Юрьевну, Галину Юрьевну, Елену Камилловну. Желаю им крепкого здоровья, весеннего настроения, благополучия.



Рисунок Морозихиной Анастасии, 8 класс

### Поздравления ребят 4б класса

Мы очень любим нашего воспитателя — Надежду Александровну. Она добрая, заботливая. Надежда Александровна даже дома всё видит, что мы делаем в школе. Она учит нас правильно вести себя, помогать друг другу, любое дело доводить до конца. Нам вместе весело и интересно. Мы часто шутим и смеёмся.

**Юля Шестакова:** Я очень люблю Татьяну Михайловну и хочу, чтобы она всегда улыбалась, была весёлой и никогда не болела. Я всегда её жду, потому что очень люблю.

**Игорь Пришвин:** Мне нравится Галина Васильевна. Она красивая и добрая. Она меня любит, а я её уважаю. Я желаю ей здоровья, счастья и чтобы она всегда с нами работала.

**Женя Кравицов:** Я люблю всех учителей и воспитателей и всех кто, здесь работает, потому что я люблю школу, и моя бабушка любит школу.

**Ксюша Бравичева:** Я поздравляю Татьяну Вениаминовну. Желаю ей счастья, удачи, здоровья, радости, успехов и чтобы дети в школе её не огорчали, и тогда она будет красивой и нежной.

**Ваня Зайцев:** Я хочу поздравить Юлию из нашего класса. У неё был день рождения 22 февраля и ей исполнилось 14 лет. Она у нас самая умелая и весёлая. С ней хорошо играть в игры и рисовать. Хорошо, что у нас учится Юля.

### Поздравления ребят 5 класса

Дорогие женщины и девочки нашей школы!

Поздравляем вас с Днём 8 марта. Желаем счастья и добра, быть довольными своей судьбой.

Пусть радость, удача сопутствуют вам, а горя не знать ни-ког-да!



Рисунок Хелая Раидена, 7 класс

### Март — первый месяц весны

Свое название месяц получил от римского бога войны Марса. В древние времена считалось, что Марс помогал земледельцам и скотоводам. А в русском календаре первый месяц весны называется березень — в это время жгли на уголь березу.

В народе март именуют еще проталинником. Талая вода — снежица — считается целебной. Раньше по весне ею мыли полы в доме, поливали цветы, поили скот. Считалось, что талая вода вымывает всю хворь. Поэтому в ней стирали белье, снятое с больных людей. Чистой снежицей полезно умываться, она очищает кожу.

22 марта — день Сороки, или День сорока мучеников. Считается, что в этот день прилетают домой сорок птиц. В этот день из ржаной муки пекли «жаворонков». Прежде, чем полакомиться, с выпеченными «жаворонками» надо было побегать по двору, чтобы зазвать перелетных птиц.

В народе говорят: «Если в марте вода не течет, а в апреле трава не растёт», «Частые туманы в марте предвещают дождливое лето».

Материал подготовлен  
Т.В.Шелемотовой, зам. директора  
по воспитательной работе

### На Касарке!

Касарка — излюбленное место не только жителей, но и гостей нашего города. Это место находится в живописном уголке леса. Там постоянно проходят различные спортивные соревнования.

Для многих ребят лыжная вылазка в зимний лес была первой в их жизни. Эмоции, полученные во время прогулки, отражались на лицах детей. Во-первых, это активный отдых на свежем воздухе, во-вторых, ребят поразила природа: красота зимнего леса завораживала!

С криками «Поберегись!» ребята скатывались с горки, кто-то падал, кто-то демонстрировал умение устоять на лыжах, не упасть, выделывая виражи по круче. Ребята ловко и быстро поднимались на горку и с азартом мчались вниз.

Прогулка удалась на славу!

О.Н.Проничева,  
воспитатель 1 класса

## Февральские праздники

В школе Дню защитника Отечества предшествовали спортивно-развлекательные мероприятия: в младших классах — «Армейские забавы», а в старших классах — «Последний герой». «Армейские забавы» проходили в виде «Веселых стартов» двух команд. «Разведчики» и «Десантники», так назывались команды, показывали свою физическую подготовку, силу, выносливость, ловкость, а также и специальные умения: они расшнуровывали и зашнуровывали ботинки, оказывали помощь «раненому», ходили в разведку, брали в плен «шпионов». Со счётом 6:5 выиграла команда «Десантники», командиром которой был Корнилов Рома.

В традиционной развлекательной игре «Последний герой» принимали участие 13 мальчиков старших классов. Похвально, что ребята не боялись участвовать и настойчиво бороться за каждое очко. К



сожалению, жесткие правила игры лишают ребят, не справившихся хотя бы с одним заданием, возможности дойти до финала. Все старались выполнять задания конкурсов в меру своих сил, выносливости, очень переживали, сравнивая свои результаты с достижениями соперников, ведь никто не хотел проигрывать. Хотелось бы отметить смелость Миши Кириллова, который захотел попробовать свои силы в этой игре, показать, на что он способен, и, к большому удовольствию всего зала, он дошёл до полуфинала и занял 3 место по итогам всей игры.

В финале встретились два сильнейших игрока — Кузнецов Руслан и Мягков Игорь, которые в единоборстве разыграли главный приз. Победителем стал Кузнецов Руслан. Все участники получили небольшие подарки — призы и шоколадки.

Хочется поблагодарить воспитателей, которые активно помогают в проведении спортивных и спортивно-развлекательных мероприятий школы: Каморную Г.В., Ми-

## Так мы живём!

Хочется рассказать, как в нашем классе проходила «Литературная неделя».

Читали книги. Мы очень любим сказку А.С.Пушкина, которые мы вновь перечитали. По этим сказкам провели КВН. Выпустили газету «Наши любимые сказки А.С.Пушкина».

Денис П. и Маша В. рисовали, красили и писали. Получилось неплохо.

Потом мы выбрали сценку «Дело было вечером». Эта необыкновенная сказка на школьную тему нам очень понравилась.

Все ребята нашего класса получили роли. «Друзьями» были Денис Петрушов, Ваня Андреев, Влад Рудер, телепузиками

хайлов Н.В., Мирошниченко Г.М., Охалову Н.А., Зливанову Н.Е. и других.

В День защитника Отечества для детей была организована лыжная экскурсия-поход в великолепнейшее историческое место нашего города — местечко Касарка. Поскольку до места нужно доехать на автобусе, то пришлось позаботиться провозе лыж в автобусе. Для этого девочки 9 класса с Козловой В.А. сшили чехлы, в которые были уложены лыжи. Касарка поразила нас своей сказочной красотой. Лес был весь в снегу, во всех направлениях были проложены накатанные лыжни. Самым главным в этой ситуации было не потеряться в лесу и не уехать в противоположную сторону от своей группы, что и случилось с Аней и Светой на обратной дороге домой. Поразила нас семейная гора, на которой каталось много людей. Скатиться можно было с любой точки, во всех направлениях, да еще на спусках были сделаны трамплины, на которых все подлетали так, что дух захватывало. Вот где ребята накатались вдоволь, получили массу впечатлений. Прошла уже неделя с той поездки, а ребята вспоминают эту прогулку и ждут, когда же еще раз побывают там.

27 февраля в школе прошли проводы русской зимы. Гришанов Е.Ф. вместе с ребятами 9 класса изготовили основу чучела, а Козлова В.А. с девочками одели и нарядили Масленицу. Получилась она нарядной, красивой. Ребята ждали этого праздника, и прошел он очень весело, интересно и никого не оставил равнодушным. Все участвовали в играх, аттракционах, зарабатывали жетоны, ведь в конце их ждала ярмарка и сжигание чучела Масленицы.



Я думаю, что все эти мероприятия надолго останутся в памяти ребят, они будут с нетерпением ждать их на следующий год, и еще долго вспоминать и обсуждать их. Спасибо всему учительскому и воспитательскому коллективу, Шелемотовой Т.В. за помощь и организацию таких школьных мероприятий.

*Л.Н.Мартынова,  
учитель физкультуры*

— Вова Петропавловский, Рома Корнилов, Настя Новикова и Вика Степанова.

Учителем инопланетян была Маша В. Автором и девочкой Аней — Аня Шевокина.

С большим желанием мы стали разучивать сценку, готовить костюмы инопланетян и звездолеты. Написали приглашение. Но вот Владик лёг в больницу, и мы пригласили на роль одного из «друзей» Игоря Пришвина из 4б класса.

Вот и настал тот долгожданный день выступления! Мы волновались, но очень старались. Всем ребятам школы понравилась наша сказка.

*Учащиеся 5 класса*

## Литературная неделя

В школе с 16 по 21 февраля была объявлена литературная неделя, которая прошла не только организованно, но и очень интересно.

Почти во всех классах выпустили литературные тематические стенгазеты. В этом году решили посвятить их творчеству писателя или поэта. И прежде, чем оформить газеты, дети во время внеклассного чтения знакомились или еще раз повторяли самые интересные, волнующие эпизоды жизни поэтов, писателей, обсуждали прочитанное, рисовали картинки к понравившимся отрывкам.

Ученики 2, 4а классов оформили газету по мотивам русских народных сказок, поместили в ней кроссворды, вопросы. 4б рисовали иллюстрации к прочитанным сказкам В.Сутеева и разместили их в своей газете. Очень яркая газета «Наши любимые сказки А.С.Пушкина» получилась у пятиклассников. Рисунки у ребят 4б и 5 классов получились красочные, выразительные, как у настоящих художников. Ученики 6-х классов прочитали сказки П.П.Бажова и самый интересный материал по содержанию сказок и творчеству автора поместили в классной стенгазете «Уральские сказки». 7, 8 классы свою литературную газету посвятили А.С.Пушкину, девятиклассники знаменитому баснописцу — И.А.Крылову.

В классах были организованы выставки рисунков учащихся по прочитанному. Самые интересные рисунки поместили на школьной выставке.

В 7 и 8 классах под руководством Нины Васильевны Михайловой прошел конкурс на лучшего чтеца по стихотворениям Н.А.Некрасова. К конкурсу готовились все очень ответственно и серьезно, равнодушных не было. Строгое жюри, состоящее из учеников 7 и 8 класса, решило, что победителем можно назвать каждого, но выразительнее всех читали Зайцева Света и Романова Ольга. Семиклассники и восьмиклассники соревновались в знании сказок Г.Х.Андерсена.

А между двумя шестыми классами был проведен КВН «Сказочный денек». И как в настоящем КВНе команды выполняли домашнее задание, был конкурс капитанов и эмблем. Команда «Реп-

ка» (6б класс) в течение двух первых конкурсов опережала команду «Колобок» (6а класс), но к выполнению домашнего задания последние подошли более творчески, и счет сравнялся. И до конца соревнований команды шли с одинаковыми результатами.

По традиции литературная неделя заканчивается театральными представлениями. Первыми показали инсценировку «Пушкину посвящается» ученики 6, 7, 8 классов. Кроме ведущих, на праздник пришли и герои сказок А.С.Пушкина: Старуха, Старик, Золотая рыбка из «Сказки о рыбаке и рыбке», Царевна-лебедь, князь Гвидон и Белочка из «Сказки о царе Салтане», царица с волшебным зеркальцем из «Сказки о мертвой царевне и семи богатырях».

Герои сказок сами были удивлены тому, что они одновременно встретились на одной сцене. Оказалось, грозный Царь Ветров с суровым морским Владыкою бурю страшную сотворили. Дом покачнулся, стены задрожали, полка книжная со сказками очутилась на полу, и из книжки выпали герои сказок. Но, благодаря ребятам, все они благополучно вернулись в свои сказки.

И взрослые, и дети с удовольствием посмотрели выступление 4б класса. Они показали инсценировку по сказке В.Сутеева «Кто сказал «мяу»?». Ученики 3 класса инсценировали сказку «Заячья избушка». Юные артисты волновались, но со своими ролями справились. Понравилось зрителям и вступление учеников 4а класса со спектаклем по рассказу Н.Сладкова «Суд над декабром». Герои очень эмоционально, выразительно и убедительно произносили свои реплики. Пятиклассники показали поучительную сценку-намеки по С.Ю.Николаевой «Дело было вечером». Оказывается, лодырей, двоечников хватает и на Луне, и на Земле, и везде есть строгие учителя и родительский ремень для лоботрясов и бездельников.

Дети не только участвовали в спектаклях, но и сами готовили декорации и костюмы.

Спасибо всем педагогам и учащимся — участникам литературного праздника.

## Масленица



Масленица — это старинный народный праздник, который продолжается неделю. Название праздника возникло потому, что перед Великим постом мясо уже есть нельзя, а молочные продукты разрешается. Вот и пекут масляные блины.

В нашей школе праздник «Проводы Масленицы» состоялся 27 февраля. В столярной мастерской мальчики изготовили остов чучела Масленицы, а мастерицы в швейной мастерской нарядили красавицу.

Праздник начался общешкольной линейкой, на которой Вера Николаевна рас-

сказала историю возникновения праздника. Затем начались шуточные эстафеты-конкурсы: быстрая лыжня, катание с ветерком, «Сбей цель», «Юные фехтовальщики» и другие.

Победителям выдавались жетоны, на которые ребята могли приобрести сладости на ярмарке.

Продавцы на ярмарке: Пылаева В., Скамьянова К., Кириллов М., Позднякова

М., Воробьева Е. — весело зазывали народ, предлагая свои товары.

После конкурсов наступил торжественный момент: с песнями и хороводами сожгли чучело Масленицы, распрощались с зимой.

Было очень весело!

*Т.В. Шелемотова,  
зам. директора по  
воспитательной работе*

Газета подготовлена педагогами и учащимися СКШИ, Т.М.Головиной, Е.П.Славинской, А.Н.Славинским, Р.Р.Файзулиным.